
23. marta 2021. godine, kao i proteklih godina, nvo ACDC je imala godišnju
reviziju. Održan je sastanak sa eminentnim stručnjacima, koji su se pozabavili
finansijskim izveštajima organinzacije.

REVIZIJA

Gospodin Dušan Radaković, izvršni direktor Centra
za zastupanje demokratske kulture (ACDC), 19.
marta 2021. godine, produžio je ugovore sa
prevodiocima i stru u Osnovnom sudu u Mitrovici.

POTPISIVANJE
UGOVORA

NVO ACDC, sa zadovoljstvom predstavlja novi dizajn sajta. https://acdc-kosovo.org/sr-latn

NOVI SAJT

Centar za zastupanje demokratske kulture (ACDC) poziva sve diplomirane pravnike na program stažiranja u sudu, u sklopu projekta „Poboljšanje transparentnosti i
vladavine zakona u sredinama sa većinskim srpskim stanovništvom“. Program stažiranja će trajati 3meseca i u tom periodu stažisti će imati prilike da se upoznaju sa
svim poslovima suda.

POZIV ZA STAŽIRANJE

Centar za zastupanje demokratske kulture (ACDC) je 11. marta 2021. godine, organizovao konfereciju na temu ’’Zaštita imovinskih prava na Kosovu’’. Panelisti na
konfereciji su bili gospođa Anđelka Ćup ‒ novinarka, gospodin Igor Stojković ‒ kancelarija za besplatnu pravnu pomoć, i gospodin Aca Mitić ‒ programski direktor
ACDC.

’’ZAŠTITA IMOVINSKIH PRAVA NA KOSOVU’’
KONFERENCIJA

Dana 11.03.2021., izvršni direktor ACDC, Dušan Radaković dao je izjavu za Kosovo online o izbornom procesu, brojanju glasova, kako je protekao sam proces izbora
za koji Radaković kaže da je bio demokratičniji nego ranije, i da smatra da će buduća vlada biti stabilnija sa manjinama koje trebaju biti deo vlade.

GOSTOVANJE
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Gospodin Aca Mitić, programski direktor ACDC i gospođica Kristina
Kompirović, projektni menadžer, gostovali su na radiu Kontakt plus.
Predstavili su projekat ’’Škola ljudskih prava’’ i pozvali sve mlade ljude da se
prijave.

GOSTOVANJE

INTERVJUI ZA STAŽIRANJE

24. marta 2021. godine, u prostorijama Centra za zastupanje demokratske kulture (ACDC), održani su intervjui sa odabranim kandidatima za stažiranje u sudu.
Članovi komisije su bili g. Dušan Radaković, izvršni direktor ACDC, g. Aca Mitić, programski direktor ACDC, g. Radovan Radonjić, stručni saradnik u sudu.

ŠKOLA LJUDSKIH PRAVA

DEBATA

U okviru projekta ’’Edukativni program ljudskih prava - ljudska prava na horizontu’’, nvo ACDC je objavila javni poziv za školu ljudskih prava. ACDC poziva sve
srednjoškolce, studente ili nastavnike, koji žele da uče o ljudskim pravima, da prošire svoja znanja i iskustva, da se prijave na ovaj program.

Dana 25.03.2021., Forum za razvoj i multietničku saradnju (FDMC) uz podršku KFOSA-a, realizovala je debatu u Centru građanske energijeu Gračanici, debatu pod
nazivom „(Ne)efikasnost ravosuđa na Kosovu u toku pandmije“, gde je pored Aleksandre Dimitrijević i Edvarda Gaši, izvršni direktor ACDC bio panelista. Panelisti su
pričali o sudski procesima tokom pandemije, ulozi Ombudsmana, zašto je pravosudni sistem prenatrpan predmetima, i kako funkcionišu sudovi u Prištini i Mitrovici.

KONFERENCIJA
’’IZAZOVI I PROBLEMI SA KOJIMA SE SUOČAVA PRITVORNI CENTAR U SEVERNOJ MITROVICI TOKOM
PANDEMIJE COVID19’’

31. marta 2021. godine, Centar za zastupanje demokratske kulture (ACDC) je organizovao konfereciju na temu - ’’Izazovi i problemi sa kojima se suočava Pritvorni
Centar u Severnoj Mitrovici tokom pandemije Covid19’’. Gosti na konfereciji su bili gospodin Benasim Medić - direktor Pritvornog Centra u Mitrovici, gospodin Fabio
Pinzari ‒ UNMIK i gospodin Aca Mitić, programski direktor ACDC.
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